



最大竞争对手小威澳网出局 娜姐离自己的第二座 大满贯奖杯近了



在经历了生死一线的险境后，“大难不死”的娜姐终于印证了“必有后福”这句话。北京时间19日，李娜在澳网女单第四轮里以2比0横扫对手马卡洛娃，整场比赛居然用时不到1小时。跻身八强的同时，娜姐还收到了“大礼包”——本来极有可能在半决赛里遭遇的小威提前爆冷出局。可“双喜临门”的娜姐说了，现在她最庆幸的不是这些，而是下一轮的对手佩内塔终于比她老了。

速胜，只为取悦卡洛斯

上一轮娜姐惊险挽救赛点的逆转，让人冷汗直流。而19日，她的状态出人意料地好。面对世界排名22位的马卡洛娃，娜姐只在开局阶段跟她周旋了一下，很快就将比赛带入了自己的轨道。特别是第一盘第六局，娜姐在挽救了两个破发点后，也彻底摧毁了对手的自信。这成了比赛的转折点。此后，娜姐居然没有让对手拿到一局，就连赢9局，以秋风扫落叶般的态势结束战斗。59分钟，娜姐又刷新了自己在本届澳网上的“最快赢球纪录”。

赛后谈及自己19日出色的发挥，娜姐幽默地解释，是为了让恩师卡洛斯高兴起来。“上一轮打成那样，卡洛斯真的很生气，他给我写了一堆小纸条。看他的脸色就知道，他的心情别提多糟了”。卡洛斯跟李娜谈了很

久，帮她分析了各种问题，李娜满以为卡洛斯的心情会有所好转，谁知第二天训练一看，卡洛斯还是阴沉着一张脸。战战兢兢的娜姐于是跟自己说：“训练比赛都得特别努力啊，得让卡洛斯满意。”这不，19日疾风骤雨般的胜利，就算是李娜送给恩师的一份安慰大礼包。

下轮，终于比对手年轻

跻身八强以后，娜姐在更进一步的路上遇到了意大利老将佩内塔。这下娜姐可开心了，面对又拿年龄说事儿的意大利记者，娜姐扬眉吐气了一把：“佩内塔比我老，这一点我非常确定，所以我也不用再与自己年轻的选手比赛了。”其实，人家佩内塔只是比李娜的生日大了一天，但娜姐用坏坏的笑容告诉大家：我可算年轻了一回！有趣的是，糊涂的记者搞错了情

报，在佩内塔的赛后发布会上告诉她，年长一天的是李娜。佩内塔为此还长舒一口气：“我感觉好多了。”

两人较着劲地比比谁更“老”，事实上这是两人惺惺相惜的佐证。同为在网球界摸爬滚打了十多年的老将，李娜坦言她面对佩内塔时会有亲切感。当然，这自然不会是她手下留情的道理。“时间可以改变很多东西，就看谁的临场发挥更好吧。在网球比赛中，没有任何一场球是轻松的，尤其是在大满贯赛中，”娜姐说。事实上，佩内塔的发球已经赢得了卡洛斯的赞许，认为她会非常难缠。而佩内塔对娜姐也是知根知底：“她是如今最好的球员之一。她的反手好得让人难以置信，正手同样非常出色，再加上很强壮的身体，下一场比赛一定会是场恶战。”

争冠，小威出局送大礼

就在李娜的新闻发布会进行时，小威爆冷输给了伊万诺维奇。按照签表，小威本来很可能跟李娜在半决赛里相遇，也是她通往决赛的路上最大拦路虎。如今小威“失约”，让娜姐进入决赛的希望大增。面对小威送的这份大礼，娜姐平淡地说：“我能有什么见解？她又不是我的下一个对手。我觉得任何比赛中谁赢谁输都很正常。”但是不可否认的是，小威的爆冷让李娜成为一大受益者。毕竟在两者此前的对决中，李娜遭遇了九连败。伊万诺维奇替她提前解决了这个难题，也让娜姐的夺冠赔率上升到了第二，仅次于阿扎伦卡。

娜姐会如期望般第三次进军澳网决赛吗？出局的小威也不忘给娜姐提个醒：“千万别小看佩内塔。” 特约记者 吴吉

南湖茶城 | 特价风暴迎新春

千种茶叶劲爆优惠 仅此一次按进价销售

万元茶礼征南湖茶城“茶文化”秀出你的点子来GO!

征集格式：南湖茶城 例：南湖茶城 南湖水泡茶 南湖茶城 赏湖景品茗佳茗 南湖茶城 会茶友天长地久

地址：莫愁湖公园南门正对面50米(文体路12号)南湖公园湖北面
 公交线路：7、82、19、37、48、306、127、41、23、游4等莫愁湖公园下即可。
 南京溧水公共交通有限公司 运营线路

征集热线：
 13914769866(限短信)

选4G 就选沃

上网更快 覆盖更广 体验更好

给您完美的高速移动宽带领先体验

沃4G 新春献礼 5,000,000,000M 高速网络免费体验

2014年1月20日起，江苏联通用户参与活动可领取500M/户大流量

江苏联通千万用户

具体活动规则及参与方式详询营业厅工作人员或致电10010。

上网快 就选沃
 www.10010.com